



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος για την Τετάρτη, 22 Ιουνίου 2022, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	11.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική εργασία:			
	11.45 π.μ.	-	Οι περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων (Προστασία Σκύλων και Γατών σε Εκτροφεία, Ξενοδοχεία, Καταφύγια και Υποστατικά Προσωρινής Φύλαξης) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022. (Αρ. Φακ. 23.03.059.016-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Επέκταση της μεταβατικής περιόδου, ώστε να δοθεί επιπλέον χρόνος στα επηρεαζόμενα υποστατικά να εξασφαλίσουν πολεοδομική άδεια και άδεια οικοδομής, οι οποίες απαιτούνται για την έκδοση του πιστοποιητικού διασφάλισης των όρων ευημερίας.) (Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.)
Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):			
	12.30 μ.μ.	-	Τα λειτουργικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Κυνολογικός Όμιλος Κύπρου. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Λίνου Παπαγιάννη) (1.6.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.137-2022) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:			
		-	Οι περί Αποβλήτων (Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων από τις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης) Κανονισμοί του 2021. (Αρ. Φακ. 23.03.058.087-2021) <u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του Υπουργείου Εσωτερικών, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Κυπριακής Εταιρείας Προστασίας Ζώων (CSPCA), της Ένωσης Φιλοζωικών Οργανώσεων Κύπρου – Φωνή για τα Ζώα της Κύπρου (CVA), του Παγκύπριου Σωματείου Καταστηματαρχών Κατοικίδιων Ζώων, του Κυνολογικού Ομίλου Κύπρου και του Nicosia Dog Shelter & Rescue Service.

[Σύνολο ατόμων: 31. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
 - Για το **Γ θέμα**, ο Έφορος Εγγραφής Σωματείων και Ιδρυμάτων, εκπρόσωποι της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του Υπουργείου Εσωτερικών και του Κυνολογικού Ομίλου Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 22. 3 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
2. **Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος να εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο.**

17 Ιουνίου 2022

AB/ΑΦ/ΜΜ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'

Η ημερήσια διάταξη της ΕΚΤΑΚΤΗΣ συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος για την Παρασκευή, 24 Ιουνίου 2022, στις 9.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
9.30 π.μ.	-	Η συλλογή, η διαχείριση και η χωροθέτηση των σημείων φύλαξης των ανακυκλώσιμων ελαστικών - Ζητήματα και κίνδυνοι για την ασφάλεια και υγεία. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος) (20.10.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.915-2021) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Διευθυντής του Τμήματος Περιβάλλοντος του ίδιου υπουργείου, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Υγείας, του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Τμήματος Τελωνείων του Υπουργείου Οικονομικών, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, της Αρχής Λιμένων Κύπρου, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, των συλλογικών συστημάτων συλλογικής διαχείρισης αποβλήτων ελαστικών «RTM Tyres Recycling Co Ltd» και «E4C Ltd», των αδειοδοτημένων μονάδων διαχείρισης αποβλήτων ελαστικών «Τσιμεντοποιία Βασιλικού Δημόσια Εταιρεία Λτδ», «Enerco-Energy Recovery Ltd» και «CBp Cyprus Ltd», της Συντονιστικής Επιτροπής Εννέα Κοινοτήτων Περιοχής Βασιλικού, του Ομίλου Προστασίας Περιβάλλοντος και Υγείας ευρύτερης περιοχής Καλαβασού, της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cyprus) και της περιβαλλοντικής οργάνωσης «Φίλοι της Γης Κύπρου».

[Σύνολο ατόμων: 41. 22 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος να εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο.**

17 Ιουνίου 2022
ΑΒ/ΑΦ/ΜΜ